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Sp. 1
Hvem har ønsker inklusion til dig?
Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 21  
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Sp. 2
Hvad har dit mål været med inklusionstilbuddet?
Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 21  
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28.57% 6

80.95% 17

Sp. 3
Hvor fungere inklusion bedst for dig?
Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 21  
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57.14% 12

52.38% 11

66.67% 14

Sp. 4
Hvilke fag har du fået inklusion i på Staby Efterskole
Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 21  
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Sp. 5
Hvordan oplever du støtten fra inklusionslæreren?
Besvaret: 21
 Sprunget over: 0
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61.90% 13

23.81% 5

14.29% 3

Sp. 6
Oplever du forskel på inklusionstimerne og de timer, hvor der ikke
er inklusionslærer med?

Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

I ALT 21
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71.43% 15
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9.52% 2

Sp. 7
Oplever du at det er lettere at forstå tekster, materialer og pensum
ved hjælp af inklusionstilbuddet?

Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

I ALT 21
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Sp. 8
Føler du dig bedre rustet til prøverne med hjælp fra
inklusionstilbuddet?

Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

I ALT 21
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Sp. 9
Har du forbedret dit faglige standpunkt ved hjælp af
inklusionstilbuddet?

Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

I ALT 21

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 Kun i engelsk 6/10/2024 8:23 PM
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14.29% 3

Sp. 10
Bruger du hjælpemidler? Hvis ja hvilke? (du skal sætte kryds ved
alle de ting du bruger)

Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 21  
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61.90% 13

38.10% 8

Sp. 11
Har du adgang til de digitale hjælpemidler, som du har brug for?
(fra skoleårets start)

Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

I ALT 21
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95.24% 20

4.76% 1

Sp. 12
Kan du få hjælp hvis det ikke virker?
Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

I ALT 21
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57.14% 12
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Sp. 13
Bruger du den tildelte ekstra tid til prøverne?
Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

I ALT 21
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Sp. 14
Er det godt med to lærersystemet, som du har oplevet på Staby?
Besvaret: 21
 Sprunget over: 0
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Sp. 15
Har du ideer til et bedre inklusionstilbud fremadrettet?
Besvaret: 21
 Sprunget over: 0

# BESVARELSER DATE

1 Nej egenligt ikke, jeg synes det fungeret virkelig godt og at man fik den hjælp så man kunne
øge sit faglige niveau og karakterne

6/11/2024 10:12 AM

2 nej 6/11/2024 10:12 AM

3 De skal være bedre til at hjælpe dem med inklusion og ikke alle de andre 6/11/2024 10:11 AM

4 Bare tage en ud stedet for at gøre det inde i klassen foran de andre. 6/11/2024 10:11 AM

5 at lærerne skal tage det lidt mere seriøst. Men ellers synes jeg at det fungere godt, fordi
man får mere hjælp. At man skal læse lidt mere højt oppe foran læreren og måske de andre
elever som også har inklusion, fordi så lærer man lidt bedre engelsk

6/10/2024 8:26 PM

6 at der er lidt mere tid enkeltvis med lærer og elev. jeg kunne godt ha ønsket mig at jeg
havde haft mere tid hvor jeg bare kunne prøve at snakke i det mere trygge rum forhold til
klassen. men ellers har det fungeret godt, da det har givet lidt mere tryghed:)

6/10/2024 8:25 PM

7 Jeg oplevet i engelsk, at det var svært at få nogle ud af timerne. Da de jeg var sammen
med til inklusion var opgivende og ikke ville lære så meget som mig og få noget ud af
timerne, havde det måske også lidt svære end mig. Til sidst endte jeg bare med at sidde i
klassen for så fik jeg lavet mere end sammen med de andre inklusion elever. Så det håber
jeg vil være andeledes for andre fremadrettet.

6/10/2024 8:25 PM

8 give bedre plads til dem med inklusion alt at dem med inklusion kan sætte sig samme og
arbejde sammen med inklusionslæren

6/10/2024 8:25 PM

9 at fx til eksamen at dem der bruger tale til texst sider et andet sted.
ellers sydtes jeg det har
været godt

6/10/2024 8:24 PM

10 Nej, jeg synes det har fungeret meget godt 6/10/2024 8:24 PM

11 syntes godt at man kunne have lidt flere inklusions timer 6/10/2024 8:24 PM

12 nej, synes den hjælp jeg har fået har hjulpet mig og gjort mig en smule mere tryg 6/10/2024 8:24 PM

13 jeg syntes det ville være beder hvis vi fik inklusions lærer på i hver time 6/10/2024 8:24 PM

14 Nej, jeg synes det har fungeret til det behov jeg har brug for. 6/10/2024 8:24 PM

15 nej ikke rigtig syntes det fungeret fint og kan ikke lige komme på noget der vil fungere
bedre.

6/10/2024 8:24 PM

16 Ikke rigtigt. Jeg synes det har fungeret godt, og jeg har fået den hjælp jeg havde brug for 6/10/2024 8:23 PM

17 nej jeg snydtes det var godt 6/10/2024 8:23 PM

18 Have inklusion i alle engelsks timerne i ugen og men sidder for sig selv, med de andre fra
klassen der også har det.

6/10/2024 8:23 PM

19 det kunne være at man havde nogle timer hvor man skal ud og sidde med læren og virkelig
få styr på hvordan det virker.

6/10/2024 8:23 PM

20 Ja det vil jeg mene jeg har ja har ik fået lige så meget ud af det som jeg håbede på 6/10/2024 8:23 PM

21 at man skulle overveje ikke at tag folk ud af klassen og så holde dem i et hjørne i klassen
istedet for men nogen vil selføldig også helt at man kommer ud fra klassen

6/10/2024 8:23 PM
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Hjælpemidler jeg bruger
Besvaret: 14
 Sprunget over: 7
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